



Tisztelt Harkányiak!

Sajnos én később kaptam meg a lehetőséget, hogy a Harkányi Hírek által összeállított kérdésekre válaszoljak, ezért most teszem meg.

1. Mit tudhatunk meg Önről?

Vargáné Kovács Mária vagyok 52 éves, családommal 50 éve élek Harkányban. Két gyermekem van lányom 31 éves, fiam 28 éves. Középiskolai tanulmányaimat Pécssett végeztem. Érettségi után fényképész szakvizsgát tettem. 2003-ig fényképészként dolgoztam, 10 éve a Gyógyfürdő Zrt-nél dolgozom, mint pénztáros diszpécser.

2. Milyen elgondolásból indul a választásokon?

A város és a fürdő a fejlesztések elmaradása miatt hátrányos helyzetbe került. A harkányi emberek elkeseredettek és várják a változást és a fejlődést. Én bizakodóan látom a jövőt, szerintem tetteikkel és összefogással fejlődni tudunk. Mindennapi munkám során közvetlen kapcsolatban vagyok a fürdővendégekkel, akikről sok információt kapok, és ezeket felhasználva tapasztalataimmal együtt tudnám segíteni az új képviselő testület munkáját

3. Megválasztása esetén milyen szempontok alapján kívánja képviselni a választók érdekeit?

A városban nagyon sokan ismernek, így elmondják a kételyeiket és a problémáikat is. Én természetesen képviselném a harkányiak kéréseit. Persze rangsorolni kell a problémákat is. Legfőbb probléma a város és a fürdő fejlesztése, hogy a mai kornak megfelelően fürdők és vendégbarát legyen, és a vendégek érezzék, hogy a városvezetés jó gazda módjára végzi munkáját.

4. Eddig miként vett részt Harkány közéletében?

Közösségi munkámat 1976-ban kezdtem Harkányban. Az akkor alakult Ifjúsági Klub elnöke voltam. A gyerekeim általános iskolai éve alatt a szülői munkaközösségben tevékenykedtem, mint elnök. A 2000-ben alakult jótékonyági Lions Club alapító tagja később elnöke voltam. 2005-től a Patróna Egyesületben dolgozom. A közösségi szellemet édesapámtól Kovács Lajostól örököltem, aki még nyugdíjas éveiben is aktívan tevékenykedett a Harka Művészeti Körben.

5. Melyik jelölttel, illetve jelöltekkel tudja leginkább elképzelni a közös munkát?

Én az eddigi munkám során mindig csapatban dolgoztam. Természetesen olyan jelöltekkel tudnék együtt dolgozni, akik csakis Harkány fejlődéséért akarnak tenni, önös érdekek nélkül. Harkány nagyon megérdemelné, hogy visszakerüljön a legjobb fürdővárosok közé.

6. Véleménye szerint az elmúlt évtized mely lépései vetik fel a legtöbb kérdést?

A fürdő 50%-nak megvásárlása hitelre történt. Akkor úgy látták, hogy így helyes. Közben megváltozott a gazdasági helyzet és válság alakult ki. Az új helyzetre előre mutató célokat

nem jelöltek ki. A vendégkör folyamatos csökkenése a fejlesztések elmaradása miatt alakult ki a jelenlegi helyzet.

#### 7. Mi a jövőképe Harkánnyal kapcsolatban?

Mint már írtam bizakodóan nézek a jövő felé. Csodálatos gyógyvizünk van, aminek hatását nagyon sokan elismerik és tapasztalják a vendégek. Szerencsére a víz minősége állandó, a vendégek elégedettek. Tovább kell folytatni a psoriasis programot. Nagyon sok ember szenved ettől a betegségtől, és az itteni fürdő kúra után csodálatos javulással térnek haza.

A strandfürdőt mindenképpen családbaráttá kell fejleszteni. Korosztályos gyermekmedencéket, élményelemeket és természetesen fedett strandmedencét kellene építeni. Nagyon sok vendég keresi a palackos gyógyvizet. Régen volt a fürdőben palackozó, de sajnos megszűntették. El kellene gondolkodni egy gyógyvízpalackozó építésén, pályázati lehetőségeket is bevonva.

A fürdőből kikerülő meleg vizet is lehetne hasznosítani. Üvegházakat építeni, ahol a parkokba és fürdőbe kikerülő növényeket lehetne nevelni. Másik lehetőség még a zöldség termesztés, amelyekkel a vendéglátóhelyeket és az intézmények konyháit lehetne ellátni, itt is új munkahelyek jöhetnének létre.

Nagyon fontos lenne az utakat és járdákat felújítani, rossz állapotú miatt. Nagy gondot kell fordítani a parkok és a közterek tisztaságára és rendszeres takarítására.

Sok az elhanyagolt ingatlan a városban, ami nem szép látványt nyújt, ezeket minél előbb rendbe hozni. Pl: Napsugár Szálló, volt Bányász Étterem, Vasútállomás épülete, és az abbahagyott építkezés a volt Polgármesteri Hivatal mellett.

Jó lenne, ha városunk és fürdőnk régmúltjáról egy állandó kiállítás lenne. A turistáknak egy programmal több lenne a városban. A vendégek egyébként a fürdőzés és a vacsora után nemigen találnak programokat a városban, kivéve a fesztivál programokat. Lehetne, több gasztronómiai rendezvényeket szervezni, a nyári hétvégekre. Kellene több színes kulturális, sport program minden korosztálynak.

2013. júniustól Horvátország UNIÓS tag lesz. Az eszéki reptér közelségét kihasználva, lehetne idehozni a külföldi vendégeket, ahogy Hévíz városa is csinálja.

A városnak a fürdővel együtt egy erős marketing csapatot kellene felállítania, megfelelő szakemberekkel, akik közösen dolgoznak együtt.

A városról és a fürdőről pozitív képet alakítsanak ki, mivel most elég negatív a médiákban a megjelenésünk.

#### 8. Miként erősítené a helyi civil szférát, milyen lakossági kezdeményezést támogatna?

Jelenleg is a Patróna Egyesületben dolgozom társaimmal együtt. Célunk a városunkban élő hátrányos helyzetű családok, gyerekek támogatása. Ez egy nemes feladat nekünk, mindenképpen támogatást érdemel. De természetesen támogatni kell a hagyományőrző Harka Művészeti Alkotó Köröt is, akik csodálatos fellépéseikkel elviszik Harkány hírnevét.

Az itt létesült műfüves pályán és a Sportcsarnokban több rendezvényt lehetne szervezni, és a sportolóknak is szükséges a támogatás.

Lehetőséget kell biztosítani, hogy a civil szervezetek és a harkányi emberek véleményét alkothassanak Harkány Jövőjéről.

9. Megválasztása esetén, mi az elvárása az új testülettel szemben?

A megválasztott új testület a lakosság érdekeit szolgálja! A város és a fürdő fejlődéséhez meghúzott irányvonalat felelősséggel, nyílt vállalással és csapatként együtt dolgozva tegye meg!

10. Külsősként megítélve mi az a várost érintő legfontosabb ügy, aminek érdekében először lépéseket tenne?

A legfontosabb az adósság rendezése, megtalálni az anyagi forrásokat és kapcsolatokat, amelyekkel a legjobb eredmény érhető el a város számára.